学生毕业实习三方协议
甲方（实习单位）：                             实习单位电话：                         
地址：                                   
乙方（学生）：                                     身份证号：                         
丙方（学校）：                                     学校电话：                         
地址：                                   
鉴                公司（以下简称甲方），为提高新入职员工综合素质，接受甲方公司企业文化，特接受郑州工商学院（以下简称丙方）
      届毕业生（以下简称乙方）到甲方进行毕业实习，为明确各方的责任和权益，保证实习结果，培养高质量应用型人才，现依据《教育部关于加强和规范普通本科高校实习管理工作的意见》等，甲、乙、丙三方在平等、自愿、诚信的原则下，经协商一致，达成如下协议：
一、实习岗位、期限及留任
1. 经乙方申请，甲、丙方同意乙方在甲方进行实习，实习期    个月，自    年    月    日至    年    月    日止。
2. 甲方将安排乙方在甲方的      岗位进行实习。甲方有权根据经营需要及乙方的能力表现，在专业相关范围内、同一工作地点内合理调整乙方的实习岗位。乙方应按时、保质完成甲方安排的任务。
3. 实习结束，若甲方愿意留用乙方，则甲方录用乙方为正式员工，并与其签订劳动合同。
二、实习工作时间与休息休假
1. 甲方实行标准工时制，每日工作    小时，每周工作    天，上下班时间按甲方规定。
2. 甲方不得安排学生在法定节假日实习；不得安排学生加班和夜班。如果相关专业和实习岗位有特殊要求，在报上级主管部门备案的情况下，征得乙方同意后，可以安排节假日加班，但需明确等天数的调休时间或按照《中华人民共和国劳动法》第四十四条的规定付给加班费。
三、实习报酬
1. 甲方应合理确定毕业实习报酬，原则上不低于本单位相同岗位试用期工资标准的80%。据此甲方根据乙方的实习岗位和工作内容并按照实习协议的约定，决定乙方的实习劳动报酬为      
元/月。
2. 乙方应发劳动报酬需在次月     日前以货币形式足额支付。遇不可抗力导致延迟发放须提前1个工作日说明，不可抗力情形消失后必须立即发放。

四、各方的权利和义务
本协议确认各方的权利和义务如下：
（一）甲方的权利和义务
1.甲方的权利
（1）可以根据需要和乙方的工作能力对实习内容进行调整，但不得超出其专业。
（2）在实习期内根据乙方的表现，经和丙方友好协商后甲方有权决定是否提前终止对方提供的实习机会。
2.甲方的义务
（1）甲方接收乙方到本单位所在地                             进行      实习并为乙方提供实习岗位，不得安排乙方从事法规禁止实习生从事的活动。按照本协议规定的时间和内容为乙方提供实习机会，实习岗位应符合学生专业培养目标要求并与学生所学专业对口或相近。
（2）配合学校教学目标和要求，制定学生毕业实习计划。有义务为丙方前往甲方实习单位对乙方进行指导和管理提供方便，向丙方提供乙方实习的真实表现等信息。
（3）甲方应当为乙方统一安排用餐和住宿，保证学生住宿及食品安全，建立实习学生住宿制度和请销假制度。实习期后甲方根据学生的各方面表现情况和意愿，决定是否正式录用。
（4）在乙方实习期间，配合丙方做好实习学生的管理工作，安排具有相应专业知识、技能或工作经验的人员对乙方实习进行指导。在乙方实习结束时根据实习情况对乙方作出实习考核鉴定，盖章并密封后，交至丙方就业部门。
（5）加强对实习学生上岗前安全防护知识、岗位操作规程的培训，落实安全防护措施，健全安全生产规章制度和操作规程，制定生产安全事故应急救援预案，配备必要的安全保障器材和劳动防护用品，加强对实习学生的安全生产教育培训和管理，保障学生实习期间的人身安全和健康，预防伤亡事故。
（6）为乙方提供必要的劳动保护措施。乙方在甲方实习期间，不得安排未成年学生从事《未成年工特殊保护规定》中禁忌从事的劳动；不得安排学生到酒吧、夜总会、洗浴中心、歌厅等营业性娱乐场所实习；不得通过中介机构代理组织、安排和管理实习工作；不得安排学生从事高空、井下、放射性、有毒、易燃易爆，以及其他具有较高安全风险的岗位实习。
（7）甲方应根据国家有关规定，在乙方开始实习前为乙方投保实习责任保险。责任保险范围应覆盖实习活动的全过程，包括学生实习期间遭受意外事故及由于被保险人疏忽或过失导致的学生人身伤亡，被保险人依法应承担的责任，以及相关法律费用等。如发生伤亡事故，由甲方参照在职员工工伤事故处理办法赔偿乙方，丙方负责配合做好学生、家长等各方的协调工作。
（二）乙方的权利和义务
1.乙方的权利
（1）有权在协议规定实习时间按照甲方安排的内容参加实习。
（2）享有劳动报酬和劳动保护的权利。在严格遵守实习时间和甲方各项规章制度的情况下，有权按照本协议约定及时领取足额报酬。
（3）在实习期间如发生工伤事故时有获得赔偿的权利。
（4）如果甲方安排的工作内容违法、有损乙方身心健康，乙方有权在向丙方报告后终止在甲方的实习。
2.乙方的义务
（1）在实习期间认真做好岗位的本职工作，努力完成实习教学目标要求的学习任务。
（2）在实习期间，遵守甲方的有关工作时间、休假制度、考勤制度、行为准则、保密制度及其他甲方要求乙方遵守的工作规定。
（3）在实习期间服从甲方合理的实习工作安排，认真完成实习任务。
（4）遵守甲方的操作规程，如有违反规定造成甲方财物损失，按甲方规定处理。
（5）遵守学校学生毕业实习的相应管理规定和要求，与校内指导教师保持联系，按照毕业实习的教学要求做好实习日志的填写、实习报告的撰写等相关工作，并接受实习单位和学校的考核。
（6）在签订本协议时，如有下列情况：
A.乙方已满18周岁的，应主动向家长汇报并征得家长同意，如签订本协议视为乙方家长已同意；
B.乙方已满16周岁未满18周岁须提交其监护人签字的知情同意书。
（三）丙方的权利和义务
1.丙方的权利
（1）根据乙方在甲方的实习内容和表现，自行决定是否直接给予乙方相应课程学分或直接参加丙方相应课程的项目考核。
（2）有权在不影响甲方正常工作的前提下前往实习单位对乙方进行指导或管理，有权向甲方了解学生的实习情况。督导甲方整改违反法规制度、实习协议的行为。
（3）确保甲方履行义务，保障乙方权利。
2.丙方的义务
（1）在确定实习单位前，丙方应进行实地考察评估，选择合法经营、管理规范、实习设备完备、符合安全生产法律法规要求和实习教学要求的实习单位安排学生实习。
（2）为乙方在甲方的实习提供相应支持和监管，做好学生实习前的动员与培训工作、实习中的联络、检查、协调工作，对乙方实习期间的行为予以监督和管理，以确保乙方遵守本协议及甲方的规章制度，实习后的考核和其他工作。
（3）在甲方违约的情况下，给予乙方积极、充分的配合，以便乙方追究甲方的违约责任。
（4）在乙方违约的情况下，给予甲方积极、充分的配合，以便甲方追究乙方的违约责任。
五、保密约定
[bookmark: _GoBack]协议三方都有义务为三方中的任何一方保守法律规定的相关秘由，尤其是要对甲方的经营管理和知识产权等信息进行保密，若有违反，依据相关法律处理。
六、人身伤害处理约定
乙方在实习期间受到人身伤害，属于实习责任保险赔付范围的，由承保保险公司按保险合同赔付标准进行赔付。不属于保险赔付范围或者超出保险赔付额度的部分，甲、乙、丙三方经过协商一致，同意按照下列形式承担责任：
（1）乙方的损害是由第三方侵权责任主体造成的，由第三方侵权主体承担赔偿责任，乙方可直接向第三方侵权主体请求损害赔偿。具体按照《中华人民共和国民法典》等相关法律规定执行。
（2）第三方侵权主体难以确定或者找不到的，由甲方先行承担向乙方的赔偿责任，甲方承担责任之后，可向实际侵权人追偿。
（3）如果不存在第三方侵权主体，乙方的损害构成工伤或视同工伤的，由甲方承担赔偿责任。
（4）如果乙方在工作中受伤或者致人损害的，由甲方承担。
（5）乙方在实习期间非工作时间外出受到人身伤害，责任由乙方承担。
七、协议的终止与解除
1.本协议期满后自然终止。
2.因协议期限届满以外的其他原因而造成协议提前终止时，甲乙丙三方均应提前两周书面通知其他二方。
3.乙方违反本协议第四条有关乙方义务的规定，甲方可提前终止本协议，但应通知两方并说明原因，乙方应承担甲方由此遭受的损失。
八、其他
1.其他未尽事宜由三方及时协商解决或者签订补充协议。
2.争议解决：由当事方协商解决，也可提交丙方所在地人民法院诉讼解决。
九、协议的生效
本协议一式三份，由甲方、乙方和丙方各执一份，经三方合法授权代表签署后生效。
本协议生效后，对甲、乙、丙三方都具有法律的约束力，任何一方对此协议内容进行任何修正或改动，都应经过三方书面确认后方始生效。

甲方（盖章）：                                           甲方代表签字：                  
乙方签字：                    
丙方（盖章）：                                           丙方代表签字：                
合同签订地：                                                      年       月       日
